

5月19日,在英国温莎的温莎城堡,英国哈里王子(左)与妻子梅根・马克尔在婚礼仪式结束后走出教堂。

距伦敦约40公里的温莎镇当天风和日丽,街道上随处可见盛装出行的民众,不少人手中挥舞着印有婚礼主角头像的旗帜,处处洋溢着喜庆气氛。

当地时间12时,英国女王伊丽莎白二世抵达教堂之后,婚礼仪式正式开始。坎特伯雷大主教为一身戎装的哈里和身穿白色婚纱的马克尔主持婚礼,英国王室成员、马克尔的母亲和好友、社会名流等数百人在教堂见证这一时刻。仪式结束后,哈里和马克尔乘坐敞篷马车巡游温莎镇。两人不时向沿途民众挥手致意,接受民众热情的祝福。

当天早些时候,英国女王授予哈 里王子萨塞克斯公爵封号,马克尔婚 后将成为萨塞克斯公爵夫人。

据报道,为确保婚礼安全举行, 英国警方出动近3000名人员。这场 婚礼预计花费数千万英镑,大部分由 王室负担。

现年33岁的哈里王子2016年与比他大3岁的马克尔相识,去年底宣布订婚。两人从初识到步人婚姻殿堂不到两年,写就一段"灰姑娘"嫁给王子的佳话。

2016年6月底,在两人一名共同的女性朋友安排下,哈里与马克尔初次相见、互生好感。两人7月约会两次后,哈里邀请马克尔去博茨瓦纳旅行。马克尔曾在接受英国广播公司(BBC)采访时回忆:"我不太了解他,所以当她(女性朋友)说想撮合我俩时,我问她的唯一问题是:'他人好吗?'"

2016年10月31日,数月私下约会后,两人恋情曝光。英国《星期日快报》接到爆料:哈里有新女友。2016年11月8日,哈里发声明,承认马克尔是女友,同时指责媒体报道

"越线",让马克尔遭受一系列骚扰。

2017年9月6日,马克尔接受《名利场》杂志采访,公开谈及两人关系:"我们是真正快乐且相爱的两个人。媒体披露以前,我们默默交往了快6个月。"

2017年11月,作为常驻主演,马克尔辞演美国电视剧《金装律师》,搬往英国首都伦敦居住。2017年11月27日,英国王室宣布哈里与马克尔当月早些时候在伦敦订婚。消息发布后,哈里和马克尔在肯辛顿宫与媒体记者短暂见面。哈里说:"我太激动、太高兴了。"被问及何时确定马克尔就是他的"真爱"时,他回答:"就在第一次相见时。"

2018年1月9日, 肯辛顿宫证实, 依照王室传统, 马克尔已关闭在脸书、推特等社交媒体的个人账号。

据新华社

### 名幸存者伤势严重。

─域外传真

百余人遇难 古巴政府5月19日确认,5月18日 发生的客机坠毁事件造成110人死亡,3

古巴一客机坠毁

古巴运输部长阿德尔·伊斯基尔多在5月19日下午举行的新闻发布会上说,遇难的110人中,有99名古巴人、11名外国人,其中包括6名墨西哥机组人员和1名墨西哥乘客、2名阿根廷人,以及2名临时居住在古巴的外国人。

所有遇难者遗体已被运送到哈瓦那的法医研究所,截至目前,已有15具遗体的身份得到确认。3名幸存者的身份也已得到确认,她们目前在位于哈瓦那的卡利斯托・加西亚医院接受救治。

伊斯基尔多说,失事客机上的一个 "黑匣子"已被找到,"状态完好",专家 正在寻找另一个"黑匣子"。失事客机的 制造商波音公司的代表已经抵达古巴, 将与其他国际专家一起参与调查事故原 因。

5月18日中午,古巴航空公司一架 飞往东部奥尔金市的波音737客机在哈 瓦那何塞·马蒂国际机场起飞后不久坠 毁,当时机上有107名乘客和6名机组人

古巴从5月19日6时开始为期两天的全国哀悼期,全国各地降半旗志哀。古巴政府已成立专门委员会,对坠机事件进行调查。

5月19日下午,古巴国务委员会主席兼部长会议主席迪亚斯-卡内尔前往卡利斯托·加西亚医院,看望正在接受救治的3名幸存者。他随后到法医研究所看望遇难者家属,向他们表示慰问。

失事客机是古巴航空公司从墨西哥一家航空公司租赁的。据墨西哥交通部5月18日发布的公报,失事客机的生产时间为1979年。墨西哥民航总局5月18日宣布,将派两名专家前往古巴,协助对事故原因进行调查。 据新华社

# 美一天两起校园枪击案致11人遇难

今年美国枪支暴力事件已造成5414人死亡近万人受伤

美国当地政府5月18日证实,当 天早上发生在得克萨斯州一所高中的 枪击事件造成10人死亡、10人受伤。 同日,美国佐治亚州一所高中也发生 枪击事件,导致至少1人死亡,2人受 伤。美国总统特朗普当天再次承诺要 采取行动加强校园安保。

#### 17岁枪手开枪后自首

得克萨斯州州长阿伯特当天赶赴枪击事件发生地圣菲市召开记者会。他说,这是得州"最可怕"的校园枪击事件,目前最重要的任务是对这一事件进行后续调查,并为遇难者家庭和其他有需要者提供必要帮助,同时采取切实行动,确保此类事件不再发生。

当地警方证实,枪手为17岁的当 地高中生季米特里奥斯·帕古尔齐 斯,他在枪击事件后向警方自首,目 前正在警察局接受审讯。阿伯特说, 警方在其日记和电脑里发现了实施枪 击并欲自杀的计划。枪手在枪击事件 中使用的猎枪和左轮手枪,系枪手父 亲合法持有的武器。警方还在枪手家 中和车上发现了疑似爆炸装置。

警方此前表示,除季米特里奥斯·帕古尔齐斯外,他们还逮捕了另一名嫌疑人,这名嫌疑人也是学生。警方在现场及附近区域进行搜索排查,发现了疑似爆炸装置。警方呼吁民众保持警惕,如发现可疑物品立即报警。

事发高中校方表示,枪击事件发生后,已将学生安置到校园外安全区域。记者在现场看到,事发学校校园周围停着大量警车和救护车,空中有直升机在盘旋。

高中生洛根·罗伯兹告诉记者, 枪击发生时,他正在教学楼外,"我听 到三声枪响,感到非常害怕,根本不 知道枪手会不会到外面来向我们开 枪。"随后他在学校保安和老师安排下 撤出校园。

#### 特朗普承诺加强校园安保

事件发生后,特朗普当天在白宫 发表讲话,对这起枪击事件的遇难者 表示哀悼,并再次承诺将采取行动加 强美国校园安保。他同时表示将就这 起枪击事件向得州提供联邦援助。

然而,就在同一天晚间,美国佐治亚州琼斯伯勒市一所高中也发生一起枪击事件。当时该学校正举行毕业庆祝活动,枪击发生在校外停车场内。当地消防部门说,有两人被击中,其中一名40多岁女性被宣告死亡。另有一人在慌乱中被推倒受伤。伤者都已被送往附近医院接受治疗。目前警方尚未公布凶手身份以及动机。

今年2月,美国佛罗里达州一所高中发生枪击案,造成17人死亡、15人受伤。美国民众在此之后多次举行大规模游行示威活动,要求政府修改法律,加强枪支管控,特朗普也多次表态要针对枪击事件加强校园安保。

美国民间机构"枪支暴力档案"网站公布的数字显示,今年以来,美国共发生21804起枪支暴力事件,造成5414人死亡、9819人受伤。另据统计,美国今年已发生23起造成伤亡的校园枪击事件,频率高于每周一起。

据新华社

## "加班"累出"工伤" 日僧人起诉寺院

日本一名僧人以"加班"强度过大、患上抑郁症为理由,把他曾"工作"的寺院告上法庭,要求对方支付拖欠的"工资"和补偿金共计将近900万日元。

这名僧人40多岁,曾在日本佛教圣地高野山一座寺院出家。日本《朝日新闻》5月17日报道,他上月末向和歌山地方法院起诉寺院,说他因为连续"加班"患上抑郁症,要求寺院方面支付劳动报酬、补偿金等共计860万日元(约合50万元人民币)。

按照这名僧人的说法,他2008年开始在这座寺院"工作",从清晨5时开始,最晚持续至晚上9时至11时。2015年高野山开山1200年时,游客蜂拥而至,作为接待,他的工作量大增。当年3月25日至5月27日,他连续64天工作;9月17日至10月18日,连续32天没有休息。同年12月,他患上抑郁症,次年3月办"病休"。政府劳动标准监管部门2017年认定,他的病是"工伤",寺院方面应支付他休养期间的"薪水"。

法新社5月17日援引这名僧人律师的话报道,院方的说法是,"劳动是修行的一部分",因而"再艰苦也必须忍受"。"在这一案件中,我们要说,这种观念过时了。" 据新华社